Jeloljiik kifejezéslinket N-nel és irjunk 1955 helyébe a-t, tehét

N=na""'—(n+1)a"+1=na"-a—n-a" —a" +1=
=na"(a—1)—(a" —1).

Felhasznélva az a” — b" = (a — b)(a" "' +a" " 2b+ ...+ ab™ % + " ') ismert azonossagot
N=(a—1)[na" = (a" ' +a" > +...+a+1)].

na”-t, mint n taga Osszeget fogva fel

N=(a=1)[(a"—a" ")+ (a"—a" ) +...+ (a" —a) + (a" = 1)]
=(a—1)[a"a=1)+a" (@ -1 +...4a(@” ' =1)+ (a" - 1)].
Ebben az alakban nyilvanvalo, hogy a szogletes zardjelben minden tag oszthatd (a — 1)-gyel, tehat N oszthato
(a—1)* = (1955 — 1) = 1954%-tel.
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